

ZOMBOR és VIDÉKE.

A BÁCS-BODROGH MEGYEI EGYESÜLT ELLENZÉK HIVATALOS POLITIKAI KÖZLÖNYE.

<p>SZERKESZTŐSEG: Grómon- és Zrinyi-utca sarkán, Iső omelet, hova minden a lap szellemi részét illető közlemények intézendők. Kéziratok nem adtnak vissza.</p>	<p>Felolvasó szerkesztő: Dr. MOLNÁR GYULA.</p>	<p>KIADÓHIVATAL: Oblát Károly könyvnyomdája Zomborban, hova az előfizetők és minden a lap anyagi részét illető közlemények intézendők és ezek díjat fizetendők. — Hirdetések előre fizetendők.</p>
<p>Előfizetési árak: Egész évre 8 frt — Félévre 4 frt — Negyedévre 2 frt. Néptanítónak egész évre 6 frt — Félévre 3 frt — Negyedévre 1.50. — Egyes szám ára 10 kr.</p>		<p>Megjelenik hetenkint kétszer: Vasárnap és esütőrtökön.</p>

Magyar leszámítoló és pénzváltó bank.

A pénzügyi műveletek terén egy intézet sem foglalkozik az üzletek oly sokoldalú és hasznos ágazatával, mint a magyar leszámítoló és pénzváltó-bank. Különösen hasznos a gabonatermelő földbirtokos anyagi biztosítását elősegítő ama munkálkodás, mely az Elevátorok óriási kamaráit tölti meg millió és millió gabonaszemmel.

Ha végig tekintünk Magyarország nagyobb pénzintézeteinek során, közöttük alig találunk egy-kettőt, mely ügykörét egy olyan vállalkozásra is kiterjesztené, melyből a közönségnek is kijutna egy kis hasznoscska vagy előny. Az intézetek legtöbbje az önzés és kapzsiság legdurvább szervilisének oltárörzői, s nincs egyéb céljuk, mint halomra gyűjteni az aranyat, hogy abból a részvényeseknek minél több jusszon, nehogy a vezérigazgatót szemrehányás érje.

Azzal, hogy a közönségnek, mely a zsiros a jövedelmet szaporította viszontszolgálat nyújtassék, nem törődik az igazgatóság közül senki. Pedig a mezőgazdák vészkiáltásait, amint ezek a tőke felé fordulva meg-megújuló kéréssel iparvállalatok föllállítását sürgetik, napról-napra hallják! De a tőke süket marad. A tőke szüve-rén. A nép hadd kiabáljon!

Évtizedeken át folyton panaszkodtunk, hogy gabonaterméseinket potom árért kell elveszítetnünk a piacon, mivel sürgős szükségleteink fedezésének halasztása sokkal nagyobb veszélyrel jár még, mint az árkü-lömbözet elszemnévedése. A gabonaföld romboló filloxeráját a magas kamatláb idézte elő. És a sok intézet közül egynek sem jutott eszébe segíteni a gazda ezen

baján, pedig a magtárba hordott gabona bő fedezetet tudott volna nyújtani a esekély hitellel szemben.

A magyar leszámítoló és pénzváltó-bank első volt az összes bankok közül, mely módot nyújtott a baj orvoslására és megteremtési segített az elevátorokat.

Ma már a gazdának, ha meg van szorulva, nem kell potom árért elveszítetnünk áruit. Mert ha elhelyezte az elevátorokban gabonáját, előleget kap reá a leszámítoló-banktól és várhat kedvezőbb fluktuációra, a mikor jobb ár mellett értékesítheti vagyonát.

Ennek a humánus intézménynek előnyeit és hasznát siessen kiaknázni minden gazda.

S ezuttal nem mulasztjuk el olvasóinkat figyelmeztetni arra a körülményre, hogy a magyar leszámítoló és pénzváltó-bank, tulszárnyalva minden hasonlított vagy takarékpénztár által a betétek után nyújtani szokott kamatláb magasságát, a takarékbetétek után nem mint más intézet a legalacsonyabb kamatot fizeti, hanem 4%-ot juttat a legelőnyösebb fölmondási módzatok mellett s ezenkívül a betevőnek a 10%-os tőkekamat adó sem vonatik le.

Az okszerű gazdálkodás mindenestre sietve fogja fölkeresni a forrást, s nem fog tétovázni, hogy a vagyonnak illetőenként való jövedelmezőségét biztosítsa. Az előnyös föltételek kiaknázása, s a vagyon gyarapítás e módja böles dolog a jó gazdától, pedig ha összeegyeztetjük a magyarországi pénzforgalmat a külföldével, sajnosan kell tapasztalunk, hogy a magyar gazdaközön-ség, a mely így aratás után pénzhez jut otthon, a ládafiában tartogatója a pénzt, nehogy eme holt tőke gyümölcsözésének módja iránt minden jó alkalmat fölhasználna

A bizonytalan és sovány jövedelmet ígérő földbir-

tok után nyert esekély évi haszon nagyon is megköveteli a kamatosítás utján való legesekélyebb gyarapítást is. Ha minden vállalkozás tartaléktőkét igényel, sokkal inkább megköveteli ezt a termőföld, a melynek jövedelme a világon a legnagyobb hullámzásnak van kitéve. Azért tehát ne heverjen semmi érték kamatozatlanul, s szaporítsuk a tartalékokat pénzre tett termésünk kamatosítása által.

POLITIKAI HIREK.

* Az 1888. évi zárszámadások, melyeket Tisza Kálmán miniszterelnök terjesztett a törvényhozás elé, a következő végösszegeket tüntetik föl: A tényleges pénzürti eredmény a kölcsönökből szerzett összegek levonása után: Összes bevétel 337,939,845 forint. Összes kiadás 362,043,337 forint. Hiány 24,103,492 frt.

* Az 1890. évi állami költségvetés. Wekerle Sándor dr. pénzügyminiszter minap terjeszté a képviselőház elé az 1890. évi állami költségvetési előirányzatot, mely az előző évhez képest 5,736,759 frtnyi javulást mutat. Lévon az 1890 évi deficit 6,141,158 frt, az 1889. évi előirányzott pedig csak 404,399 frt.

Az 1890. évi költségvetés mérlege következőleg alakul: Rendes kiadások 330,824,256 frt, vagyis 167,332 frttal több, mint az előző évben, a mikor 330,656,924 frt volt. Atmeneti kiadások 6,399,461 frt, vagyis 2,161,218 frttal több, mint az előző évben, a mikor 4,238,243 frt volt. Beruházások 12,225,383 frt, vagyis 1,013,487 frttal kevesebb, mint az előző évben, a mikor 13,238,870 frt volt. Rendkívüli közügyi kiadás 6,214,546 frt, vagy 2,455,699 frttal kevesebb, mint az előző évben, a mikor 8,670,245 frt volt. Összes kiadás: 355,663,646 frt, vagyis 1,140,636 frttal kevesebb, mint az előző évben, a mikor 356,804,282 frt volt. Rendes bevételek 348,134,920 frt, vagyis 4,278,784 frttal több, mint az előző évben, a mikor 343,856,136 frt volt. Atmeneti bevételek 7,124,327 frt, vagyis 317,339 frttal több mint előző évben, a mikor 6,806,988 frt volt. Összes bevétel: 355,259,247 forint, vagyis 4,596,123 frttal több, mint az előző évben, a mikor 350,663,124 frt volt. E szerint tehát a deficit 404,399 frt.

E 404,399 frtnyi hiány mellett a rendes kezelés mérlege a következő: Rendes kiadás 330,824,256 frt, rendes bevétel 348,134,920 frt. A fölösleg tehát 17,310,664 frt.

E fölösleg az által lesz elérhető, hogy a konverzió teljes keresztülvitele egyrészt 7,561,422 frtnyi megtakarítást eredményez-

A „Zombor és Vidéke“ tárczája.

SINON.

Beszély: Híadortól.
(Folytatás.)

V.

— Valót beszélsz?
— Pallasra! eskuszóm, valót.
— Jól van. Ezentúl trójai polgár vagy te is, és én megvédek Ulysses és az achájok ellen. Fogadd ez ajándékot szolgáló jutalmul.

S egy arannyal telt erszényt nyújtott át Sinonnak, de az büszke kézműdalattal visszautasította az ajándékot.

— Én Pallas küldöttje vagyok, és a ki az Istent szolgálja nem kíván földi ajándékokat.

E nyilatkozatra közelebb lépett Priamos a jelképhez, örömben azt híven, hogy többet ér az egy hadseregénél.

Hát a nép hogyan örült! hogy ujjongott! meg volt győződve, hogy Sinon az ég küldöttje és a palladium az ég ajándéka. Lábaihoz borult, csókokkal halmozta el, virágokkal ékesíté, mint egy menyasszonyt, kit Trója elfejgyezett magának. Ott állt már képzeltében az oltár előtt, holt állt Diomed szentségtelen merénye előtt. Visszahozta a békét a hazának. Szerette volna tüstént felvonni régi helyére, sértetlenül, diadalmasan, de a főpap tiltakozott ellene.

— Égettesd el, ó király! döntsé le a szörnyet! esdeklett a főpap, — mert szerencsétlenség hoz városunkra. Nem én kérlek, hanem Telcer kér, Laomedon, mind a te vagy őscid a kik Tróját alapíták, a mely most veszélyben forog.

Hallgas rám! küld magyára e bűrészt kárhözatos találmányával együtt.

Sinon nyugalmat mutatott.

E hosszú és makacs ellenállásra a király ingadozni látszott, de a nép türelmetlenkedni kezdett.

— Ó Pallasra esküdött előbb, én Trója védistennőjére, Vénusra eskuszóm! hogy fegyverzőjét hallottam belsejéből és dardám döfésere tompa, fájdalmas nyögés felett, mert akartam tudni, mi van benne.

— Meg is fogsz érte bűnhődni, szentségtelen!

— Fel a várba! — kiálta most a nép — fel a várba a szent jelképpel!

— Hozzatok guzsalyokat és kötelet!

— Megörültetek? — kiálta haraggal Laocoon, és hosszú dárdáját újra a szörny gyomrába meríté, mire Sinon hangos átka választott.

Ezalatt kötelet hoztak.

— Hogy rohan saját vesztébe a balga népség! — morogta a főpap, kit elhagyott bizalma — csak halvány szüzet láttok ott kezeit tördelve, az, — Cassandra! — ő megjövendölte Trója veszedelmét, de Apollo által fekszik rajta, senki se hisz szavainak, de én is, az isten szolgálja vagyok, én hiszek neki: ő igazat mond. Igen! Pallas e szörny gyomrából fogja löni Trójára égő nyilat, ti is áldozatul estek, én is, a király harcolni fog mint oroszán, de —

Itt szava elakadt és sűrű könnyei sebesen hullottak a király kezére.

— Nos? ki fog élni, Trója, vagy ez aruló?

De úgy látszik a végzet! is Sinon partjára állt, mert egyszerre Tenedos felől a tenger sima tukrán, két kigyó uszott sebesen a part felé, egyenesen Laocoonak tartva. Véres taréjk kiállt a habokból, miket gyors uszásokkal vertek fel, villogó szemében harag és tűz lángolt, siettek mintha valamely titkos hatalom küldené őket. Igen! Junó küldte az alvilágból a két segédet.

Megdöbbsent e váratlan jelenetre a nép, annál inkább, mert a két kigyó egyenesen Laocoonra tört és hosszú tekeresben fonódtak derekára és egy perc alatt összemarcangoltak.

— Pallas büntetésé! munda magában a nép.

Elrémültek mindnyajan a látvány előtt.

Mint látjuk, a két kigyó éppen jökor jelen meg, de ez már nem Sinon találmánya, Laocoon legyőzhette volna őt, szükséges volt őt egy láthatlan kéznek támogatni.

Soha modernebb regényirő ügyesebb cselszövényt nem szőtt, soha költő találatban nem festette a változékony, babonás népet, mint Virgil.

Fel a várba! ismétlé egyhangulag a tömeg, melynek a Palladiumba vetett hitét Laocoon esete fokozta.

Szegény Laocoon volt az első, ki elvérzett a haza iránti hűségének áldozatul.

Most már nem lehetett feltartóztatni a két kigyó kalau-

zul szolgált és gyermekek, nők, lányok egyesült erővel vontak a várba a balvégzetű trójai lovat.

S mit sem Diomed, sem Iarisszi Akilles.

Nem vehették be tíz év, sem özernyi hajólad!

Azt a esel és ármany egy pár konyeséppje bevette.

Midőn a gép megindult, Sinon örömben csaknem elarulta magát: végre miénk trója! — sugta a foglyoknak.

Ilyen volt Sinon.

Aruló hazafiságból, képmutatató meggyőződésből és kém föloldozásból. Jutalomra nem számított, ez az ilyen jellemek nagysága.

Egészen más volt Ulysses; úgy számított most ő, hogy ő lesz az első a trójai haboru után és Sinont lerázza nyakáról, mint alkalmatlan koloncot.

De most vérzett oda benn, mert Laocoon dárdája véletlenül éppen a terv szerzőjét érte. Csakhogy a görögök hadi öltözete egészen más volt mint a mai harci mez; érc és acél volt tetőtől talpig.

Mi a többi foglyot illeti, várta mind nyugodtan a halált, mert azt hívék, hogy a második döfést több is fogja követni. Bizalmuk nem volt többé a esel sikerében. Mindegyik fegyvere markolatlan tartta kezét.

Sip, citera, hárfá játszott a Palladium bevonulásánál, koszosur lányok zengedeztek. Sinon csak kezével verte az ütemet, de ez a kéz jobban játszott valamennyi hangszernél.

Egész Trója népe jelen volt a szertartásnál.

Midőn Minerva templomához ért a gép, négyeszer akadtak meg kerekéi a küszöbön, négyeszer hangzott belsejéből fájdalmas nyögés, de dacára az égi intésnek, bevonta a nép a szentélybe.

Sinon magán kívül volt, közel állt céljához.

Ha valaki a kópallóra nézett volna, vérnyomokat lát a márványon, de azt is égi jelnek tekintették volna.

A személy küszöbön Cassandra dult arccal, zilált hajfirtókkal jelent meg és kulcsolt kezekkel kérte a trójaiakat, ne eresz-szék be a város ellenségét, de a nép nem hallgatott rá.

— Holnap Trója porrá ég, mondá a jösnő, — porrá ég, az oltár, melyet most viragokkal ékesítetek. Minerva temploma rommá lesz, és ti mind a halál jegyei.

A tömeg siket maradt a jóslatok előtt.

mésztesen csak is az úrbéri választmány tagjainak rovására történt volna;

Az úrbéri választmány tagjai látva a esut játeket, önrétzék s hozott határozataikhoz illő következettséggel no hogy megbizókat és önmagukat is mérséksért, vagy megsérthessenek az úrbérválasztmányi határozat szerent általuk kiállított alapító level el nem fogadása következtében az alapítványonk illetőleg reájuk idegenül vált úrbéri pénztárt eredeti keletkezésénél fogva megbizók a kulai volt úrbérföld birtokosai érdekében, mint ezeknek magán tulajdonukat képező vagyont, hozott úrbérválasztmányi határozat folytán bírói letéthe helyezték egy oly jogtanácsos ajánlatára, ki ugyanezen úrbéri ügy folyamának közvetlen szomszaruja volt s teljesen ismerte a törvényes meghatalmazott úrbéri választmánynak hatáskörét és ez úgy körüli eljárását az első lépéstől kezdve;

Az úrbéri pénztárnak bírói kezekbe helyezése után a megye alispánja daczára annak hogy az úrbéri pénztárhoz s így az úrbérválasztmányhoz ügyhöz semmi köze, és ha majdan lenne is, e letéteményezés folytán egészen biztos helyre jutott, még is hogy az úrbéri pénztár letéteményezéseert vagy inkább a megszerzésert bosszút álljon, az úrbéri választmány tagjainak minden fekvő vagyont 40,000 forint telekkönyvi zálogjoggal terhelte örök emlékeül annak, hogy megbizók javára nem esekely faradozás és tetemes anyagi áldozathozattal is, egy úrbéri pénztár szerenti megrészkedtek s így a hatóság nézete szerint megerdemlik, hogy saját tulajdon vagyonukkal se rendelkezessenek, -- ennek beigaazolásánl esatolja vádlott 15/, a zálogjog bejegyzése iránt hozott végzet másolatban, mely is 1881-ik évről szól s kéri ennek eredetijét a kulai kir. Járásbíróságtól beszerzeni.

Ennyi méltatlankodás után hivatkozással a Belügyminiszterium 33508 sz. 1876 sz. alatti leiratali is mérően ellenkező utóbbi helytelen intézkedésekre -- más felől pedig a jogos alapon álló úrbéri választmányának törvényszerű fennállására -- felfolya módást intézett vádlott újból is a m. kir. Belügyminiszteriumhoz; nehogy azonban a letéteményezett úrbéri pénztár vagy is a kulai volt úrbéresek saját tulajdona, valami módon kiesztelt ürügy alatt rövid után a közigazgatási hatóság kezé közé juthasson, jogos keresetet indított vádlott a kulai úrbéri pénztár ellen valamint fia Dr. Vaadly Emil is és még több kulai volt úrbérföld birtokos, a zombori kir. törvényszéknél s lýszerleg ezen tisztán úrbéri ügy rendes bíróság elé került; azonban mindezek mellett is, a helyett hogy a közigazgatási hatóság a kir. rendes bíróságok ítéletét bevárta volna, sőt ennek ellenére és ellenére a m. kir. Belügyminiszteriumnak 33508 sz. 1876 számú leiratalában is egyedül törvényesnek elismert úrbérválasztmányi tagok kijátszására elrendelt törvényellenes kiegészítés vagy 7 új ugynevezett kezelőbizottsági tagnak ítéltelen és helytelen választása még is megtartott 1881. évi szeptember hó 20-án, a midőn is a választás színhelyén megjelent század számláló kulai volt úrbérföld birtokosok tömegesen tiltakoztak az 1864-iki ében törvényesen megválasztott s meghatalmazott úrbérválasztmányi tagoknak 11-re leendő helytelen és törvényellenes felszaporítása, vagy is 7 új jogosulatlan taggali kiegészítése ellen; mely alkalommal 150 volt úrbérföld birtokos aláírásával ellátott tiltakozást is nyújtottak át a választást megejtő telecskajárási kulai szolgabíró Schik Mátyas urnak, -- ezen tiltakozást vádlott nyomtatványi másolatban 16/, alatt esatolja és ennek eredetijét a választásnál felvett jegyzőkönyvvel és minden egyéb ide vonatkozó iratokkal együtt a megyeleveletárból beszerzését kéri;

A volt úrbérföld birtokosok legnagyobb részének tiltakozása daczára még pedig egyenesen az úrbéri pénztár szétosztásának keesegtetésével néhány könnyen hívó igyabjos egyen által megválasztott 7 új, ugynevezett kezelőbizottsági tagokkal, kik a volt úrbéres birtokosok részéről semmiféle meghatalmazást sem nyertek, a törvényes alapon álló úrbérválasztmányi tagok érintkezni nem akartak, amint nem is érintkezhetek volna anélkül, hogy úrbérmeghatalmazott törvényes állásukat fel ne adják, mit is, látva a tömeges tiltakozásokat jól ismert hivatások érzetében annál kevésbé is telettek, minthogy a volt úrbéresek nagy többsége a most megejtett pótválasztás folytán az 1864-ik ében adott törvényes meghatalmazást nem hogy elvonta volna az abban névszerint megevezett egyénektől, mint ezt a közigazgatási hatóság reménylette és várta, hanem abbéli állásukban még jobban megerősítettek az által főleg; hogy a nagy többség az úrbéri választmányának 11 tagra szaporítása ellen tömegesen tiltakozott;

(Folyt. köv.)

NYILTER*).

HÁBORU!

A beteg nyaknak, a beteg tüdőnek!

AZ EGGER-FÉLE
díjjutalmazott mellpasztillák

elismert kítunó szer, sikerrel küzdenek egy köhögés, nyakbántalmak, rekedtség, tüdőbajoknál, valamint nehéz lélegzésnél és a leghatósabb szer, mely a leghatósabban alkalmaztatik nyak- és mellbetegéknél. 1—10

Ezen pasztillák ára dobozokban 25 és 50 kr. és kaphatók a következő gyógyszertárakban:

Zomborban: Saly Antal és Sauerborn Károly. Szabadkán: Joó Károly, Milassin Illés, Gálffy György, Décsy Dező. Baján: Geiger Károly, Nagy Sándor, Pollermann Bert, Steininger Lajos. Kúlán: Maly János. Újvidéken: Grossinger C. B., Dimitrievic G. H. és Plavcsics G. gyógyszerész urnaknál.

* E rovat alatt közöltékert nem vállal felelősséget a szerk:

Felelős szerkesztő és lapulajdonos: **Dr. MOLNÁR GYULA.**

Kiadó: **OBLÁT KAROLY.**

A legbiztosabb és leghatósabb hashajtó szer a

Ferenc József

KESERŰVIZ, mint ezt a következő orvosi bizonyítványok tanúsítják: „Kis adagban hatásos, nem kellemedenl izú.” **Dr. Korányi** tanár, Budapest. „Körödmámon a legkedveltebb hashajtó víz.” **Dr. Kézvárszky** tanár, Budapest. „Hatásosabb mint a többi budai vizek.” **Dr. Gebhardt** tanár, Budapest.

Szétkúldés 1889. ében 1 millió palack! Kapható mindenütt.

Kitüntetve 10 arany- és érdeméremmel. — Sztéküldési Igazgatóság BUDAPESTEN.

MINDENKIT KAPHATÓ 17 KITÜNTETŐ ÉREM

CHOCOLAT SUCHARD CACAO
LEGFINOMABB MINOSEG
GICSO-ÁRAK
világkiállítás
arany érmet nyert, 1889-ik ében.
KÖNNYEN OLDHATÓ KAKAO
17 kitüntető érem

Zomborban, a megyeháztéren felállított

MECHANIKAI LÖVÖLDE

csak rövid ideig fog itt tartózkodni.

Mint hogy most legelőször itt lövöldémet állítottam fel, kérem a n. é. közönséget, engem minél számosab látogatásával megütselni.

A lövés díjjal oly esekelyek, hogy mindenki részt vehet ezen élvezetben.

A n. é. közönség partfogását kérve, maradtam tisztelttel

Mai Hermann.

A lövölde naponta reggel 9 órától este 9 óráig (este fényes világítással) nyitva áll.

Egy lövés ára 2 kr., 3 lövés 5 kr.

Minta minden irányban bérmentve.

Posztó és divatárak

a legolcsóbbtól a legfinomabb qualitásig ösz és téli szükségletre szétküldetnek magánosok részére is gyári árak mellett olcsóbban mint bárhol az alábbi depot:

Cs. és kir. posztó és divatáru gyár

Schwartz Móricz

Zwittau (Csehország.)

3.10 méter teljes öltöny-zóvet . . . 5 ft 50 kr.
3.10 » erős gyapju zóvet . . . 6 » 80 »
3.10 » erős finom gyapju zóvet . . . 9 »
3.10 » finomabb gyapju zóvet . . . 13 »
3.10 » legfinomabb gyapju zóvet . . . 15 » 50 »
2.10 » téli kabát zóvet egy teljes téli kabátot kiad . . . 5 ft. 7 ft. 9 ft. 11 ft s fölébb.
1.70 » egy teljes lóden kabát, természetes vízhatlan 3 ft 50 kr. 4 ft 50 kr. 5 ft 50 kr. és fölébb.

Fekete posztó szalon öltönyöknek, posztó-áru minden fajta, gyapju bécs minden árbán 80 krtól egymétert fölébb. Női posztó női ruhák számára. Női-lóden, atkötökendők Himalaya-gyapjuból 3/4 nagyságú, 3 fttől fölébb. Atalan posztó s divatáru gyártmányok. Árjegyzékek ingyen s bérmentve. Szabó urak számára mintakönyvek bérmentve. 9—20

Minden tóvatra vezetó kikerülése szempontjából, kérjük az alábbi egyedül valódi eredeti védjegyet figyelmebe venni

Felirat: „W. BENDER SÖHNE.” Aláírás: „PROF. DR. G. JÄGER.”

JÄGER tanár társulata
Tulajdonos: **Jordan Károly.**
Egyszemélyi főraktára az összes

normál-alsóruhaneműeknek
(Benger W. fiait, bregenzi gyártmánya.)

Budapest. IV., váczerutca 30. sz.

Férfi-, Női- és gyermek-normál-alsóruhaneműek, gyapjuszóvetek valamint felsóruhanak nézők szerinti elkészítése saját műtermünkben.

Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve

3370. szám
tkvi 1889.

Árverési hirdetményi kivonat.

A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy nehai Dimitrievits Ignác és neje sz. Kolarits Teréz hagyatéki ingatlanai önkéntes elárverezése ügyében a zombori kir. törvényszék (a zombori kir. járásbíróság) területén lévő Zomborban fekvő a zombori 892 sztykben + alatt foglalt 16830 hrsz. 3 hold 61¹/₂ önlvi földre, 17885 hrsz. 6 hold 961¹/₂ önlvi földre, 19296 hrsz. 9 hold 1044 önlvi földre, 19451—19453 hrsz. 10 hold 713¹/₂ önlvi földre, 19475., 19476., 19479., 19480., 19843—19846., 19489., 19490 hrsz. 47 hold 1285¹/₂ önlvi földre, 19499 hrsz. 1000 önlvi földre, 19507 hrsz. 3 hold 267¹/₂ önlvi földre, 19509 hrsz. 224 önlvi földre, 19512—19516 hrsz. 1064. 6. l. számú szállás-, ház-, udvar- és 6 hold 687¹/₂ önlvi földre, 19673, 19674 hrsz. 4 hold 834¹/₂ önlvi földre, 19745 hrsz. 7 hold 1050¹/₂ önlvi földre, 19772, 19773 hrsz. 15 hold 754¹/₂ önlvi földre, 22625 hrsz. 1 hold 348¹/₂ önlvi földre, 22089 hrsz. 1 hold 1273¹/₂ önlvi földre, 22243 hrsz. 3 hold 1053¹/₂ önlvi földre, 2280 hrsz. 4 hold 574¹/₂ önlvi földre, 22082 hrsz. 4 hold 250¹/₂ önlvi földre, 22379 hrsz. 4 hold 483¹/₂ önlvi földre, 19752 hrsz. 8 hold 893¹/₂ önlvi földre és 19770—19771 hrsz. 6 hold 1128¹/₂ önlvi földre együttesen és pedig az adó és becselési bizonylat alapján 19246 frtban ezenel megállapított kikáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1889. évi november hó 11-én délelőtti 9 órakor ezen telekkönyvi hatóság árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított áron alól is eladtni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfoylammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zomborban 1889. évi augusztus hó 3-ik napján.

A zombori kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság. (P. H.)

Raits sk. kir. törvszéki bíró.

„KRESOLIN”

esalhatatlan gyogyerejű szer a házi állatok körföm- és szájbántalmait, rüh és egyéb bőrbetegségek ellen.

T. cz.

Van szerencsés a t. cz. érdeklét községnek szives tudomására hozni, hogy az általam készített, az angol „Creolin” tisztaságában és gyógyhatásában meszse felülmulo

KRESOLIN-nak

a magyar szent korona területén való egyedüli és kizárolagos elárústási jogát

HIRSCH LÁSZLÓ

budapesti (mágor-utca 20. sz.) olaj-nagykereskedő urra ruháztnam át, ki a szerbiára is kiterjedő magyarországi vezérigynökségemet képviseli. Az általam készített Kresolin, mely a legjobb és legolcsóbb ilyenmő gyógyszer és mely valódi minőségben kizárolag Hirsch László urnál kapható, minden mérges aktraktöröl ment, nem edző, foltot nem ejtő, hanem kizárolag tisztító-szer, mely az állatok gyapju- és szőrnővetét előmozdítja. Teljes tisztelettel

Brockmann K. H.

Brunn am Gebrge, Bécs mellett.

Brockmann K. H. urnak fenti közleményére vonatkozva, tisztelttel kérem a hazai t. cz. állatorvos és gyógyszerészeket, gazdaságoszeget, községi előjáróságokat, szeszgyárosokat és egyéb érdekelteket, miszerint becses megrendelésükkel engem megítszteni méltóztatassanak. Azon leszek, hogy az előrangú szakferfak bizonyítványai által kítüntetnek deklarárt és europaszerelt elismert kresolint a legújtanosabb árak mellett szolgáltassam, és hogy a t. cz. közönség minden méltányos igényének a legjobban megfelelek Teljes tisztelettel **Hirsch László**, mint a Brockmann K. H. által feltalált kresolint kizárolagos elárústója. 3—3

Házak és földbirtokok

adás-vételét

ezekre bekebelezési

kölcsönt

17 és 33 évi förtlesztésre 4¹/₂ és 5%-ra; személyes hitelt 6% kamatra

leggyorsabban

közvetit Mengers J. Budapesten,

Keskeny utca 8. szám. Levelekhez 15 kr. bélyeg 2—2 esatolandó.